Schaltplane



1 -3

10.1 - 10.08 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemalElektrisktkopplingsschema

1 2 3 5 6 /7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

o\ |\ N VU Y N (R N (N SR W Y Y S B B
= I N |

15 [2:b) \ l \ / / /
58 \ | | | | | [ | | [
VT \ /
A lsa oA 18A \ED \ N
Al [B ? D 8 _ 7P B 7F§A T e — e ' A
BN ' —
1 (2; (i) 4 :@T&:ggv— 2 @\3 451@\3 45|1T§\3 1
) ! lT RS L
g e - - I
68
|_|C|:cc 12 3T4:;| f| TTBL —
M \Q 67 =i
- = ﬂ %a G =0
3 L [y E
)66 65&&;11_516_;;
I
SRR i'
!L - 2 3 4 5 7 8|
5 o ¥ p B BB R - T R woww B HHHLLWLWLW g % W oy BB Beees BB
llic-1 lllc-2 -1 la-8 -2 llla-5 -15 (-1 llla-1 la-2 la-9 la-3 la-1 la-7 li-14 lia-5lla-8lla-6lla-7lla-2lla-3lla~-4lla-1 | 1-5 -7 -8 lila-3 [I-5 li-4 llla-6 -8 Ml-14  lla-8/9/12/2/11 11l-9 liia-4
B e g e a0 a e e gagaaaaq | b Qa8 4 9 aaaq Q9 IIIIQ Q
b . b 53 Lo _ __41-__; | i—Cp7 ol [y Mafl-7 4 13 2
IV/l-2 VA8 V-1 V-6 - | 39 |g§g| (=] q
1 I 1 Tl = [T 120 —:
g e 38— DS3 _FE:%Z o | @|
| | 9 - °
—  _- _ bl | |
| L |22
5417111 152 27 =
= ] L e
®
$J?g;./“/“/“®®®®®®®®®®®®®®®®@®®®®iiij;

6362 61 60 59 58 57 56 55 51 50 49 48 47 46 45 44 43 42 41 40 36 35 34 33 32 31 30 29 28 26 25 24 23
DS1 Y1 Y2 Y3




10.1 - 05.03 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektriskt kopplingsschema

2

3 4

6 7

8

2 -3

9 10 11 12 13 14 15 16
Y S =y Ay S § S
E Z L:::A r@’/§ A
R ;J"‘é”"" ; !
i b oy g
B | ||+ L 3 || B
I 48 50| 51 52
PR SR SR |
) I R R R TR
® & é
49" T3
a-6 !I- II%; Iéfi E}}%Eg Ei?g;a? il.l?l? ﬂ%ﬁ%10 Il?‘?:; !3?" H%? H?i? Il?jvi() IE‘E lvgg l-s,?) "%}3}?
a P I 9 gea & A aaa A a8 a8 8 a a a0
III%VL n}f-! g Vi ﬂ’y‘}lg 11 2-?1 Q}! W13 -2 m‘gfa Hl:%ﬁ
L | 0 Hil i i i
40 [[=
SRS
e|[®][e][e A o) (@ s e [EIE
LI I

45 44 43 42 41 38 37 36 35 34 33 32

T090/T091

TS2

Y6

31 30 29 27 26 25 24 23 22 20 19 18

Y8 Y9 Y10 Y7 Y50




3 -3

10.1 - 10.08 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektriskt kopplingsschema

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
w| | ] / / / / [ /1 ) \ \ \ |
- I L /

\/// / /////\\=»ﬂ @ |\ /
TsaAs K7 / K8 J y K10 K11 Ki2 J K1j/‘_ K16 Kﬂz/‘_ _’/‘_ K19 | _ci‘o/oéb_ c@;_gtgg . Q@) .

Eﬁuﬁﬂﬂﬂ%ﬂﬂm a1l a1l ]l 4] — it % j

Rppof-jon c.iA > c.iA > s uﬂ?’r_s;-mh j;_ T-h g;mamm N el Tj;_[ ols ei\;-wm gﬂlu_\;amm c.ﬁ EES J I_
= = - _?|__°1o ] - _?|__°10 o
o | D
o
=
BTy
- 19
. I
s 1 Jag % AT Annninf i | B B bbby BB 20 _I"g[a;gfﬂ n
1-5i -3 1-8 -7 |123456789101112| llib-9 lllb-8 1llb-1 ib-11/3 n-10 llib-2 lllb-5/4/6 Nib-7 [iIb-14/13 [b-15 llib-12 IV/1-9
93 & 93 a4 99 AjARRRREEEd 4 o & g Z% g aa g aa Q q 1 0
% i % ia/1-9 Nlla/1-8-10 llla/1-11
A i
= = = = | L7 o 7 od | = =
T, o 27— i,
I_ﬁﬁcl I_ﬁt%% Lﬁg‘éfl I_ﬁt%% N me‘Tl Ltmﬁl
i | e v SUEEENENZ 5]z =z] (&« |4 ] ]|
42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23

NS54 NS55 NS56 NS53 Y54 Y55 Y53 Y52 Y62 Y61 Y60 NS59 NS60 T090/T091




AHLMANN

Schaltplane 10

10.1

Elektrik-Schaltplan

Blatt/ Benennung

Pos.

1-3/01
1-3/02
1-3/03
1-3/04
1-3/05
1-3/06
1-3/07
1-3/08
1-3/09
1-3/10
1-3/11
1-3/12
1-3/13
1-3/14
1-3/15
1-3/16
1-3117
1-3/18
1-3/19
1-3/20
1-3/21
1-3/22

1-3/23
1-3/24
1-3/25
1-3/26
1-3/27
1-3/28
1-3/29
1-3/30
1-3/31
1-3/32
1-3/33
1-3/34
1-3/35
1-3/36
1-3/37
1-3/38
1-3/39
1-3/40
1-3/41
1-3/42
1-3/43
1-3/44
1-3/45
1-3/46
1-3/47

Startschalter

Relais Anlal3sperre (K01)
Warnsummer Parklicht

Steckdose Armaturenkasten
Sicherung (Steckdose, Signalhorn)

Sicherung (Standlicht rechts, Schlusslicht links)
Sicherung (Standlicht links, Schlusslicht rechts)

Sicherung (Fernlicht)

Sicherung (Abblendlicht)

Betatigung StVZO-Beleuchtung
Sicherung (Blinker)

Sicherung (Warnblinker)

Betatigung Warnblinker

Blinkgeber

Sicherung (Instrumentenbeleuchtung)
Sicherung (Bremslicht)

Relais zur Leistungsanpassung riickwarts (K03)
Relais zur Leistungsanpassung vorwarts (K04)
Relais zur Leistungsanpassung schnell/langsam (K02)

Relais Fahrtriebunterbrechung (K05)
Sicherung (Fahrtrieb)

Betatigung

Fahrstufen schnell/langsam

Fahrtrichtung vorwarts/rickwarts

Ventil Fahrgeschwindigkeit schnell/langsam
Ventil Fahrtrichtung vorwarts

Ventil Richtungserkennung (nur Schnelllaufer)

Ventil Fahrtrichtung rickwarts
Steckdose hinten
Ruckfahrlicht rechts
Blinker rechts hinten
SchluBlicht rechts
Bremslichtrechts
Kennzeichenbeleuchtung (SA)
Ruckfahrlicht links
Bremslichtlinks
Schluflichtlinks
Blinker links hinten
Bremslichtschalter
Signalhorn
Lenkstockschalter
Blinker rechts vorn
Standlichtrechts
Abblendlichtrechts
Fernlicht rechts
Fernlichtlinks
Abblendlichtlinks
Standlichtlinks
Blinker links vorn

Schaufelschutz:

1-3/48
1-3/49
1-3/50
1-3/51

Blinker rechts
Positionsleuchte rechts
Positionsleuchte links
Blinker links

Blatt/ Benennung

Pos.

1-3/52
1-3/53
1-3/54
1-3/55
1-3/56
1-3/57
1-3/58
1-3/59
1-3/60
1-3/61
1-3/62
1-3/63
1-3/64
1-3/65
1-3/66
1-3/67
1-3/68

Ruckfahrwarngeber (SA)
Schalter Rickfahrwarngeber (SA)
Steckdose 7-polig

Schalter Feststellbremse

Schalter Motordldruck

Schalter Hydraulikolfilter

Schalter Hydraulikéltemperatur 100°
Motoréltemperaturgeber
Tauchrohrgeber

Lichtmaschine

Startermotor
Batteriehauptschalter

Batterie

Kontrolleuchteneinheit
Motordltemperaturanzeige
Betriebsstundenzahler
Kraftstoffanzeige

T090/T091

10-1



10 Schaltplane AHLMANN

Blatt/Pos. Benennung

2-3/01 Betatigung Arbeitsscheinwerfer

2-3/02 Sicherung (Arbeitsscheinwerfer)

2-3/03 Sicherung (Motorabsteller)

2-3/04 Betatigung Freigabe Schnellwechselvorrichtung
2-3/05 Sicherung (Hydraulik)

2-3/06 Betatigung Intervallwischervorn

2-3/07 Sicherung (Wischer/Wascher)

2-3/08 Betatigung Scheibenwascher vorn

2-3/09 Betatigung Wischer/Wascher hinten

2-3/10 Betatigung Heckscheibenheizung

2-3/11 Sicherung (Heckscheibenheizung)

2-3/12 Betatigung Getriebeschaltung (nur Schnelllaufer)
2-3/13 Sicherung (Rundumkennleuchte, Radio, Innenleuchte)
2-3/14 Betatigung Rundumkennleuchte (SA)

2-3/15 Betatigung Hubwerksfederung (SA)

2-3/16 Sicherung (Ventilator/Geblase)

2-3/17 Betatigung Ventilator/Geblase

2-3/18 Geblasemotor Heizung

2-3/19 Kombinationsventil Rohrbruchsicherung/Hubwerksfederung (SA)
2-3/20 Speicherventil Hubwerksfederung (SA)

2-3/21 Druckschalter Hubwerksfederung (SA)

2-3/22 Tankventil Hubwerksfederung (SA)

2-3/23 Rundumkennleuchte (SA)

2-3/24 Ventil 2. Getriebegang (nur Schnelllaufer)
2-3/25 Ventil 1. Getriebegang (nur Schnelllaufer)
2-3/26 Radio (SA)

2-3/27 Innenleuchte

2-3/28 Schalter Innenleuchte

2-3/29 Beheizbarer AuRenspiegel rechts (SA)

2-3/30 Beheizbarer Aullenspiegel links (SA)

2-3/31 Heckscheibenheizung

2-3/32 Motor Wischer hinten

2-3/33 Motor Wascher hinten

2-3/34 Motor Wascher vorn

2-3/35 Motor Wischer vorn

2-3/36 Ventil Freigabe Schnellwechselvorrichtung
2-3/37 Ventil Motorabsteller

2-3/38 Luftermotor Olklhler

2-3/39 Relais OIkUh_I_er
2-3/40 Sicherung (Olkihler)

2-3/41 Temperaturschalter Olkiihler 55°

2-3/42 Arbeitsscheinwerfer hinten links

2-3/43 Arbeitsscheinwerfer hinten rechts

2-3/44 Arbeitsscheinwerfer vorn links

2-3/45 Arbeitsscheinwerfer vorn rechts

2-3/46 Relais Arbeitsscheinwerfer (K15)

2-3/47 Intervallgeber

2-3/48 Relais Heckscheibenheizung (K06)

2-3/49 Zeitrelais Getriebeschaltung (nur Schnelllaufer)
2-3/50 Impulsrelais Getriebeschaltung (nur Schnelllaufer)
2-3/51 Relais Getriebeschaltung (nur Schnelllaufer)
2-3/52 Relais Getriebeschaltung (nur Schnelllaufer)

10-2 T090/T091



AHLMANN Schaltpline 10

Blatt/Pos. Benennung

3-3/01 Sicherung (Teleskopfunktion)

3-3/02 Relais schwenken (30°) links (KO7)

3-3/03 Relais schwenken (30°) rechts (K08)

3-3/04 Relais Verriegelung Hinterachse rechts (K09)
3-3/05 Relais Verriegelung Hinterachse links (K10)

3-3/06 Relais Verknulpfung rechts/links (K11)

3-3/07 Relais Teleskop ausfahren (K12)

3-3/08 Relais Teleskop einfahren (K13)

3-3/09 Relais Leerlaufstabilisierung (K14)

3-3/10 Relais Uberlast (K16)

3-3/11 Relais schwenken (90°) links (K17)

3-3/12 Relais schwenken (90°) rechts (K18)

3-3/13 Relais Alarmausgang (Uberlastwarneinrichtung)
3-3/14 Betatigung Uberbri]ckung Schwenksperre (liber 30°)
3-3/15 Betatigung Abschaltung Uberlastwarneinrichtung (SA)
3-3/16 Sicherung (Glihstartsteuergerat)

3-3/17 Kontrollleuchte Glihstartanlage

3-3/18 Sicherung (Abgasrickfihrung)

3-3/19 Gliuhstartsteuergerat

3-3/20 Anzeige Auswertungselektronik Uberlastwarneinrichtung (SA)
3-3/21 Multifunktionsgriff rechts (einfahren/ausfahren)
3-3/22 Diodenkombination

3-3/23 Abgasruckfihrung

3-3/24 Glihkerze

3-3/25 Langengeber

3-3/26 Winkelgeber

3-3/27 Drucksensor

3-3/28 Ventil Uberlastwarneinrichtung (SA)

3-3/29 Naherungsschalter Schwenkabschaltung (90°) rechts
3-3/30 Naherungsschalter Schwenkabschaltung (90°) links
3-3/31 Ventil Leerlaufstabilisierung

3-3/32 Schalter Leerlaufstabilisierung

3-3/33 Ventil Teleskop einfahren

3-3/34 Ventil Teleskop ausfahren

3-3/35 Ventil Verriegelung Hinterachse links

3-3/36 Ventil Verriegelung Hinterachse rechts

3-3/37 Ventil Freigabe schwenken links

3-3/38 Ventil Freigabe schwenken rechts

3-3/39 Naherungsschalter Verriegelung Hinterachse
3-3/40 Naherungsschalter Teleskop eingefahren

3-3/41 Naherungsschalter schwenken rechts

3-3/42 Naherungsschalter schwenken links

SA =Sonderausstattung

HINWEIS

Bei den im Elektrik-Schaltplan bei den Positionsnummern fett gedruckt angegebenen Kennzahlen handelt es
sich um Querverweise, unter denen man die Schnittstelle im Hydraulik-Schaltplan findet.

T090/T091 10-3



10.2 - 10.2008

Hydraulikschaltplan/Hydraulic circuit diagram/Schéma hydraulique/Hydraulisch schakelschema/Hydraulik kopplingsschema/Hydraulikkskjema

1 2 3 4 56 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
®
5 3
G1/2
Vo] <ir= | . A ey
q M18x1,5
NS5 E{}I;}" ‘ ! = xr ﬂ G1/2 i
G3/8 ] [.G3/8 | = | L {
/ %ng G1/2 ,BH&}M ﬂ i ﬁh ‘
— Pt | [ \ - % 0,
\ /§G1/2 G172 58 '} L] |
GTTE - Gjs| G358 ‘ =780 P 07|‘ !
E55 sl A 41 T~ J B
P S 07|
Anschl Anschl
Pirl]gt%ruucskssagnken S;Z(i:selésrzcin P
G1/2 (:*\11/2 G3/4||G3/4 G3/4||G3/14 G3/4||G3/4
3oom 300 A4||B4A  A3|IBS A2||B2 ||
ol I R e A —
o T o @j@ s Fﬂg
H@glz G1"[T3{270bar | [270bar| |300bar| |270bar| |300bar| | 270bar lG3/4
= G1/4 G1/4 M10 1 M18x1,5!
G112 ?T ? —- r‘@ [ T 1 T 210+5bar G1/4 P : :40
G1/2'73 Y60 G1/4 e s
200-5 bar ‘ r{g? ‘ L G1/4T r | ?’4 240 240
Y8| |Y9
o Lt ool LAy ) i |
39 1 j% |
\W ‘ | % % ‘ ‘ ‘ M10x1 s N
L M18x1,5
M14x1,5 | L | =S s Tem— J 4P ol ‘ ‘ G1/2
: B G4, ysg e | 4 G1/4 [vs7] {fe |
38 1 L A e i = I S )
R M14x1,5 | —] I BN
~J 43 44 Y3 Y1 X1 ‘ ‘
L] }G1/4G1/4} }G1/4 G1/4} GUAGUA|  fo
T X2/A1/W€ié31/] G1/4 Yo 8ot By | rT Fj L j rerne Y1;:E427bnr2un ‘ ‘
AllB § L) 1 b £ 5 g
! I R .
S S
G1/4||G1/4
/M10x1 Y2/B1/gelb X3/At/blau \ L 1 Ib 7J “Xtinzlschwarz ‘ ‘
37 — f G1/4 P[G1/4
» Ty \
45 ‘
| —
e — 7‘ ‘ G112|| G112
CF||EF
e ‘ 0.71 | G1/4/LS ebber |
T = = i il
P| G112
2“b:r olo — \ 27
: SEr e 1l adl ]
M22x1 5 M12x1,5/S|S b%@;’a moa gl Mae® —X
x PS — X
. S RTIT2 , B
: | [ |
T LY — M18x1,5
36 - = |. M22x1,5 1 X. L w g SAE 1" T _
T 2 bar 6 o ; T 2 E 2 32 [N ]
] IR 6 s EE B
BSYLEPT BiA B2 ] SEOTER NS O N
35 =25 | ‘ | A ;:(P \ FD: B= . ‘ 28
5> ~ % s
g _ s s (<L X Messanschluss
‘ - = Wj‘@«} = A — J Branchement de mesure
ES 33 nl bt S ——1U_ _GUT Gauge part
‘ 5 §§ 3 _J L@w P-455+10bar W SAE 1" M12x1,5 M14x1,5[M18x1,5 Meetaansiuiting
S E P=25+2 bar I =8 Conexion de medicion
& Maleuttak
Lk / J | S —
\ MA —=—+— Sonderausstattung
’ M12x1 5 12x1 5 M33x2 M12x1,5 En Option
| | / Optional equipment
| | / Wardt niet standaard geleverd
\ | / / Opcidn
| / / Ekstrautstyr
34 33 32 31 30 29 10-4

T090/T091




AHLMANN

10 Schaltplane

10.2 Hydraulikschaltplan

Pos. Benennung

01 Schwenkzylinder DW 100/50/620/960
02 Leckagefreie Verriegelung Hinterachse
03  Stutzzylinder EW 50/145/438

04  Stutzventil

05  Speicheranlage Rohrbruchsicherung
06 Durchflussbegrenzung

o7 Rohrbruchsicherung Teleskopzylinder
08  Teleskopzylinder DW 80/50/1050/1770
09  RohrbruchsicherungKippzylinder

10  Kippzylinder DW 110/70/456/871

11 Kompensationszylinder DW 80/45/350/800
12 Kombinationsventil Rohrbruchsicherung/Hubwerksfederung
13  Drossel (heben, senken)

14 Rohrbruchsicherung Hubzylinder

15  Hubzylinder DW 110/70/815/1465

16 Hubwerksfederung

17  Verriegelungszylinder DW 40/25/40/167
18  Zusatzhydraulik 1. Kreis

19 Lenkzylindervorne

20 Lenkzylinderhinten

21 Doppelschockventil

22 Lenkumschaltventil

23  Elektrische Verriegelung Schnellwechselvorrichtung
24  Getriebeschaltung (Schnellaufer)

25 Blockierventil

26  Lenkeinheit200/100 cm3/U

27 Prioritatsventil

28 Fahrmotor AGVM 107 HA

29  Zahnradpumpe (32 + 11) cm3/U

30  Fahrpumpe A4VG 56 DA

31 Antriebsmotor KHD TD 2011L041

32 Hydraulikélkihler mit elektrischem Liifter
33  Kombinierter Saug- und Ricklauffilter
34  Hydraulikdltank

35  Elektrische Verschmutzungsanzeige

36  Einflll-und BelUftungsfilter

37  Stufenhauptbremszylinder

38  Lamellenbremse

39  Vorspannventil

40  Wegeventil 1-fach

41 Drossel (schwenken)

42 Leerlaufstabilisierung

43  Steuerdruckventil Teleskopzylinder

44  Steuerdruckgeber

45  Absperrhahn Arbeitshydraulik

46 Hydraulische Ein- und Auskippsperre
47  Wegeventil 4-fach

HINWEIS

Bei den im Hydraulikschaltplan eingerahmten Kennzahlen handelt es sich um Querverweise, unter denen man
die Schnittstelle im Elektrik-Schaltplan findet.

10-4

T090/T091





